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Лотоцький Іван Іванович – видатний український вчений-

економіст 

 

Народився 10 жовтня 1932 р. в селянській сім’ї, 

с. Покутинці Віньковецького району Кам’янець-

Подільської (нині Хмельницької) області. Закінчив 

Львівський сільськогосподарський інститут в 1961 р., 

за спеціальністю агроном-економіст. 

1968 р. захистив кандидатську дисертацію в 

Харківському сільськогосподарському інституті ім. 

В. В. Докучаєва на тему: «Трудові ресурси і шляхи їх використання в 

колгоспах» за спеціальністю 594 «Економіка, організація і планування 

сільського господарства», в у 1969 р. присуджено науковий ступінь 

кандидата економічних наук. 

1968-1970 рр. асистент кафедри «економіки і організації сільського 

господарства» Кам’янець-Подільського сільськогосподарського інституту, а 

згодом доцент кафедри економіки сільського господарства. 

В 1976 р. призначений першим деканом економічного факультету [1]. 

1996 р. захистив дисертацію в Миколаївському сільськогосподарському 

інституті на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук на тему: 

«Економіка трудових ресурсів села (регіональні аспекти)» за спеціальністю 

08.07.02 «Економіка сільського господарства і АПК», а у 2000 р. присвоєно 

вчене звання професора кафедри «економіки галузей аграрно-промислового 

комплексу». 



54 
 

З 2002 р. призначений завідуючим кафедрою «соціально-трудових 

відносин і статистики». З 2007-2012 рр. працював на посаді завідувача 

кафедри «економіки підприємства і соціально-трудових відносин» ПДАТУ. 

Професор Лотоцький І.І. був поважною і цілеспрямованою людиною, 

відомим вченим, на якого покладали великі надії аспіранти, молоді науковці і 

студенти. Протягом тривалого часу передавав свій великий життєвий, 

педагогічний, науковий та викладацький досвід молодому поколінню. Він 

завжди був тактовний, стриманий і принциповий до студентського і 

викладацького колективу. 

Досвід організатора, висока відповідальність, чуйне ставлення до людей, 

життєвий оптимізм – основні складові поваги і авторитету Івана Івановича 

серед численного загону науково-педагогічних працівників. 

1973 р. нагороджений срібною медаллю ВДНГ а у 2004 р. – Указом 

Президента України присвоєно почесне звання «Заслужений працівник 

освіти України». Цього ж року був нагороджений почесною грамотою 

Верховної Ради України [2]. 

Лотоцький Іван Іванович проводив широку наукову діяльність, особливу 

увагу надавав проблемам та шляхам підвищення ефективності використання 

людських ресурсів аграрних підприємств та формуванню продуктивної 

зайнятості сільського населення. Його перу належить понад 100 наукових 

праць. 

Велику і змістовну роботу здійснював І.І. Лотоцький щодо підготовки і 

перепідготовки спеціалістів вищої кваліфікації і наукових кадрів. Івану 

Івановичу належить вагомий внесок у розвиток навчального процесу вищої 

школи в галузі економіки сільськогосподарського виробництва, як автору 

ряду навчальних програм з економічних дисциплін. Під його керівництвом 

кандидатські дисертаційні роботи захистили 10 молодих вчених (Чорнобай 

Микола Миколайович, Лаврук Оксана Степанівна, Коваль Нонна Василівна, 

Славіна Наталія Анатоліївна, Чорнобай Лариса Михайлівна, Савіцька 
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Світлана Іванівна, Федорчук Наталія Вікторівна, Лаврук Наталія Анатоліївна, 

Олійник Ольга Степанівна, Поліщук Ярослав Петрович). 

Іван Іванович був людиною активною, доброзичливою, оптимістичною. 

Він завжди з великим ентузіазмом брався за будь-яку справу: виховував, 

наставляв, давав поради, тобто був батьком нашого колективу. Важко 

розділити грані доброти, мудрості, творчості, чуйності, завзятості, людяності, 

відповідальності, оскільки у Івана Івановича вони тісно поєднувалися і 

доповнювали одна одну завжди і всюди. Він вмів бути принциповим, 

галантним, стриманим, тактичним, веселим з відкритою душею для 

викладацького і студентського колективу. 

А ще він був розсудливий, урівноважений і умів завойовувати довіру 

студентів та колег. Завдяки своїй толерантності і хорошому характеру у його 

оточенні завжди було багато друзів. В колі чисельних учнів, колег і друзів 

його завжди пам’ятатимуть, як мудрого і шановного керівника, 

компетентного і принципового педагога, висококваліфікованого фахівця, 

прекрасну і життєрадісну людину. Нажаль 25 січня 2018 року Іван Іванович 

пішов з життя. Згадка про мудрого педагога, наставника, хорошого батька і 

взагалі чудову і добру Людину, залишається у спогадах його трудового 

колективу. 
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